

## **POREČ: novi montažni rotor u ulici Mate Vlašića**

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 11 Svibanj 2022 11:34

Objavljeno: Srijeda, 11 Svibanj 2022 11:34

---

### **#NOVI JE ROTOR DIO PRIVREMENOG RJEŠENJA OVOG DIJELA PROMETNICE, KOJA ĆE SE U PUNOM PROFILU POČETI GRADITI NAJESEN#**

Novi montažni rotor postavljen je u Vlašićevoj ulici u Poreču, u dijelu poslovne zone na križanju sa novom cestom kraj Eurospina i cestom koja vodi prema Mc Donald's-u i Metrou. Novi je rotor dio privremenog rješenja ovog dijela prometnice, koja će se u punom profilu početi graditi najesen. S obzirom na činjenicu da se ovaj dio poslovne zone Poreča u zadnjih nekoliko godina znatno proširio dolaskom novih trgovačkih centara, a time i protokom vozila, bilo je potrebno napraviti prometna rješenja koja će poboljšati protočnost prometa, i učiniti ga bržim i sigurnijim kako za sva vozila kupaca, opskrbe, ali i pješaka i stanara susjednih naselja, pogotovo za nadolazeću sezonu.

Stoga je Grad Poreč krenuo u postavljanje spomenutog montažnog kružnog raskrižja koje će u konačnici biti i dio daljnjih prometnih rješenja za buduća širenja ove poslovne zone.

Kako je već rečeno, najesen, gradnjom uz fiksni rotor većih dimenzija ovaj će dio dobiti i kompletnu pješačku komunikaciju.

Novo kružno raskrižje prilagođeno je novom prometnom rješenju ulaza u trgovački centar Eurospin, odnosno prošli mjesec izgrađene prometnice koja se spaja na treći krak montažnog kod Kauflanda, a dio je ukupnog prometnog sustava koji će se izgraditi. Ta će prometnica dodatno ojačati svoju ulogu kada se izgradi planirana međuzobilaznica, čija je izgradnja krenula ovih dana.

Naime, međuzobilaznica važan je dio ukupnog prometnog sustava grada Poreča, a u svom će istočnom dijelu spojiti naselje Gornji Špadići i Gulići s Osnovnom školom Finida, potom do ulice Mate Vlašića i preko Gospodarske zone Facinka na Vukovarsku ulicu na cesti Poreč – Varvari, paralelno s postojećom zaobilaznicom, te će na taj način dodatno povećati standarde prometovanja u gradu Poreču. (iPress)

## POREČ: novi montažni rotor u ulici Mate Vlašića

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 11 Svibanj 2022 11:34  
Objavljeno: Srijeda, 11 Svibanj 2022 11:34

---

